

Table with columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅, 简评. Lists various stocks and their performance.

泰达球员罢训事件追踪

曹阳“自白”上岸 杨君身陷苦海

“带头大哥”被招安了

本报记者 王健

事实证明,互发声明,互撻狠话,这都是策略而已。经过几天的斗争和谈判,天津泰达的“罢训风波”有望得到解决。让大部分人想不到的是,“大哥”曹阳将安全“上岸”,而门将杨君极有可能被俱乐部清洗。

曹阳撇清责任

罢训发生后,泰达俱乐部发布了一份措词强硬的通告,表态要对未随队赴海南集训的曹阳、杨君、谭望嵩和韩燕鸣进行处罚。随后,不甘示弱的罢训球员也对外发表声明,指责俱乐部言而无信,声明的落款处,有六个人的名字,分别是曹阳、杨君、谭望嵩、韩燕鸣、张烁、白毅。

没想到,曹阳于14日深夜又以个人的名义发表了一份声明。声明中,曹阳表达了三点意思:第一,罢训发生后一直待在家里;第二,进行认真反思;第三,未参与“六人声明”。声明最后,曹阳着重指出“不要拿我当枪使”。

背弃与被背弃

在一些论坛里,曹阳已经被看成是“不够义气”的典范。在球迷看来,身为“带头大哥”,曹阳此番倒向俱乐部,实在是有点大起大落。一位罢训球员则表示,“绝不相信曹阳会背弃我”。

曹阳的声明发出后,搞晕了媒体和球迷,甚至有球迷认为这份声明是假的,是泰达俱乐部分化瓦解罢训球员的手段。但记者了解到,这份声明是真实的。“曹阳的意思很明显,就是希望告知外界,他不是罢训球员的带头人。”一位熟知内情的天津同行透露道。

据了解,曹阳的举动已经博得了俱乐部的认可。如果不出意外,曹阳将在未来几天内飞赴海南,参加球队的集训。不过,他的队长位置极有可能不保。

“不过,该球员承认,他们这几天都没能联系上曹阳。而正因为无法取得联系,所以他们也不肯相信曹阳的那份个人声明是真的。”曹阳背弃队友,也曾被队友



“二哥”恐遭清洗

在四名罢训球员中,曹阳是当之无愧的“大哥”,门将杨君的地位相当于“二哥”,谭望嵩和韩燕鸣年轻,多少有点“跟班”的意思。一开始,恼羞成怒的泰达俱乐部打算拿曹阳开刀。没想到,几番博弈下来,杨君的前景最为不妙。

由于每次罢训中都有曹阳的身影,所以俱乐部对这位“带头大哥”十分恼火,并有意“杀一儆百”。但是,此次罢训发生后,曹阳的家人起到了至关重要的作用,他们积极与俱乐部进行沟通,并成功地与曹阳和其他罢训球员隔离开来。而在发表了个人声明后,曹阳在俱乐部那里赚回了不少印象分。对于泰达俱乐部来讲,“招安”曹阳,无疑意味着完胜,意义远比将其清洗掉要大。

罢训风波一波接一波,将泰达俱乐部推上了风口浪尖。“大哥”站住脚,“二哥”要跌倒。

背弃。据知情人士介绍,原本有更多的球员表态不随队赴海南集训。但是,当球队出发时,只有曹阳、杨君、谭望嵩和韩燕鸣“罢训成功”,其他队员都穿上了俱乐部分发的队服,登机去海南了。而那句著名的“你还是天津人吗”,正是曹阳质问背弃自己的队友时所说的话。

有观点认为,泰达已经赶起申花,成为中国足坛最具娱乐精神的俱乐部。这让国企背景的泰达俱乐部感到无法接受,更无法忍受,在这种情况下,俱乐部肯定要“重点打击”某位罢训球员。目前,泰达俱乐部已经拟定了处罚决定,并用了“开除”的措词。有消息称,“开除”的对象将是门将杨君。

按照说,杨君不是带头的,平时表现也不错,为什么呢?谭望嵩和韩燕鸣是年轻球员,打击他们起不到应有的效果,而且俱乐部很看好他们的发展前景。罢训当天,俱乐部就分别和二人取得了联系,希望他们能回心转意。这样一来,适合清洗的只剩下主力门将杨君了,更为关键的是,杨君和某位副总关系非常好,而在俱乐部看来,这次的罢训就是这位副总暗中支持的。”一位知情人士一语道破天机。

1月15日主力资金流向

Table showing market data for Jan 15, including net inflows for various sectors like 电子信息, 通信, 中小板, etc.

10股市实战 擂台赛 第一期(1月4日-2月26日) 沪综指+1.62%,深成指-3.18%

Table with columns: 选手, 市值, 现金, 总资产, 初始资产, 收益率, 排名. Lists top performers in the 10-stock competition.

Table with columns: 选手, 市值, 现金, 总资产, 初始资产, 收益率, 排名. Lists another set of top performers.

政策加剧基金仓位分化

中小型基金成减仓主力 王亚伟两基金逆市增仓

位为84.06%,与前周相比下降1.45%;偏股混合型基金平均仓位为79.21%,相比前周下降1.34%;配置混合型基金平均仓位69.61%,相比前周下降0.77%。在测算期间沪深300指数几乎平盘,因此被动仓位变化并不显著,这表明本周平均意义上基金出现主动减持。

从基金仓位来看,本周基金仓位操作大幅分化,部分基金大幅减仓,但也有少数减仓基金逆市增仓;减仓基金数量大幅上升,占据主流。测算数据显示,扣除被动仓位变化后,163只基金主动减仓幅度超过2%,其中49只基金减仓幅度超过5%。而另一方面,仍有83只基金主动增仓幅度在2%以上,其中12只基金显著增仓超过5%。

从基金公司角度看,本周减仓幅度最大的多以中小型基金为主,天治、长信、中海、银华旗下各有一只小盘基金减仓幅度超过10%;其他大幅减持的基金也多为操作风格较为灵活的基金。而显著增仓的基金多数是原本仓位较轻的基金。大型基金公司本周整体增持力度不大,显示出稳健的风格。值得注意的是,华夏旗下两只王亚伟管理的基金逆市增仓,或与主题类投资活跃有关,凸显了独树一帜的投资风格。

三类选手震荡市显神通

“老百姓”的9.89%。以上两选手持有的均是近期热门股,何时何价卖出亦很关键,建议提前设定好目标价格。相比以上两位选手,排名第三的QQ交易颇为频繁,本周买卖个股高达8只。其中可谓得失各半,有华微电子、东华软件、彩虹股份、百科集团的“高抛低吸”,亦有世纪星源、新黄浦的“高吸低抛”。在此,给选手QQ一个建议,频繁交易有时确实可以规避系统性风险,但是也不妨看准了再出手。另外,“苦咖啡”本周在有近一半资金用来打新股情况下,凭借重仓取得如此骄人成绩令人眼前一亮。

“开门红”带动下,年报行情正式拉开帷幕,这将成为短期主要的做多动能。下周公布的宏观经济数据也会左右行情的变化。因此,建议选手们在数据公布前相对保持谨慎,注意仓位控制,短期可参与年报行情(高送转、高增长),出口复苏、低碳(相关产业政策的出台预期)、泛消费等热点,若相关数据好于或符合市场预期(特别关注PPI),则可以对其有“估值洼地”效应的蓝筹权重股以及对于年报、一季报确定增长的房地产、汽车、工程机械等龙头股中期布局。

Table with columns: 代码, 简称, 变动幅度. Lists top performing stocks in 2009 reports.

1月15日上证综指

开盘3217.19 最高3241.82 最低3197.22 收盘3224.15 上涨8.60点 成交1537.23亿 沪股(600000-600048)

Table with columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅, 简评. Lists various stocks and their performance.

Table with columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅, 简评. Lists various stocks and their performance.

2009年报预告(10)

Table with columns: 代码, 简称, 变动幅度. Lists top performing stocks in 2009 reports.

(数据来源:Wind资讯)

擂台观战

下转版面中缝, A6、A8、A10、A14、A16、A18、A20、A22 本版建议 仅供参考 据此操作 风险自担